
1/3

Σεπτέμβριος 2022

Τιμοκατάλογος για Επαγγελματίες
Giga Boost Πακέτα Internet
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Giga Boost Πακέτα Internet
Πρόγραμμα χρήσης 5 GB 15 GB 40 GB

Μηνιαίο πάγιο 7,59 € 14,19 € 21,89 €

 **Σε όλες τις αναγραφόμενες τιμές περιλαμβάνεται ΦΠΑ 24% 
και φόρος κινητής τηλεφωνίας, ο οποίος είναι 10% επί της αξίας των πρόσθετων πακέτων ή υπηρεσιών.
Εφαρμόζεται απαλλαγή φόρου σε δικαιούχους, κατόπιν επιτυχούς εγγραφής στο Gov.gr

Επιλέξτε ένα από τα παραπάνω επιπρόσθετα πακέτα Giga Boost ώστε να έχετε ακόμα περισσότερα δεδομένα για πρόσβαση στο internet από το κινητό σας από όπου κι αν βρίσκεστε!

1 Τα επιπρόσθετα πακέτα Giga Boost συνδυάζονται με όλα τα εμπορικά διαθέσιμα προγράμματα Vodafone συμβολαίου φωνής.

2 Ισχύει ελάχιστη παραμονή στα πακέτα Giga Boost διάρκειας 30 ημερών.

3
Η απόδοση των ενσωματωμένων GB γίνεται την 1η μέρα της τιμολογιακής περιόδου. Σε περίπτωση που τα δωρεάν GΒ δεν καταναλωθούν κατά τη διάρκεια της τιμολογιακής περιόδου, δε μεταφέρονται 
στον επόμενο κύκλο τιμολόγησης και ούτε δύναται να αντικατασταθούν με χρηματική καταβολή.

4

Τα επιπρόσθετα πακέτα Giga Boost μπορούν να καταναλωθούν στο εξωτερικό. Στις χώρες εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης και επιπλέον σε Ισλανδία, Λιχτενστάιν και Νορβηγία ο συνδρομητής μπορεί να 
χρησιμοποιήσει:
1. To Giga Boost 5GB δωρεάν κατά την περιαγωγή
2. Giga Boost 15GB: Ισχύει πολιτική ορθής χρήσης 10GB
3. Giga Boost 40GB: Ισχύει πολιτική ορθής χρήσης 13GB
Στις χώρες εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης μπορεί να χρησιμοποιήσει όλο το διαθέσιμο όγκο εφόσον είναι ενεργοποιημένη η υπηρεσία Vodafone Πας Παντού στη γραμμή του.

5. Τα επιπρόσθετα πακέτα Giga Boost καταναλώνονται με προτεραιότητα έναντι των ενσωματωμένων δεδομένων του βασικού προγράμματος χρήσης.

6.

Τα επιπρόσθετα πακέτα Giga Boost δε διαθέτουν ενημερωτικό SMS ελέγχου χρήσης. Σε περίπτωση που το βασικό πρόγραμμα έχει ενσωματωμένα δεδομένα, ο χρήστης όταν φτάνει στο 80% αυτών θα 
λαμβάνει αυτόματα γραπτό μήνυμα που θα τον ενημερώνει για τον υπολειπόμενο διαθέσιμο όγκο δεδομένων (ΜΒ) καθώς και για τη χρέωση σε περίπτωση, που ξεπεράσει τα διαθέσιμα ΜΒ. Εάν ξεπεράσει 
τα διαθέσιμα MΒ, ο χρήστης θα χρεώνεται αυτόματα για τη χρήση Internet σύμφωνα με την τιμή του τιμοκαταλόγου του προγράμματος χρήσης του. Ο χρήστης μπορεί να καλεί / ή και να στέλνει κενό 
SMS οποιαδήποτε στιγμή χωρίς χρέωση στο 1284 για να μαθαίνει τα υπολειπόμενα ΜΒ που έχει στην διάθεση του. Σε περίπτωση που το βασικό πρόγραμμα δεν έχει ενσωματωμένα δεδομένα, μετά την 
κατανάλωση του επιπρόσθετου πακέτου ισχύουν οι βασικές χρεώσεις δεδομένων.

Διευκρινίσεις που αφορούν όλα τα προγράμματα:




